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I. ಈ ಕೆಳಗಿನ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಶ್ೆೆಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿ.        10X1=10 
1) 3, 7, 11, . . . . ಸಮ ಾಂತ್ರ ಶ್ೆರೇಢಿಯ 28 ನೆೇ ಪ್ದ 
    A) 115   B) 111  C) 96  D) 121 

2) ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿರುವ △ABC ಮತ್ುತ △ADE ಗೆ ಸಾಂಬಾಂಧಿಸಿದಾಂತೆ ಸರಿಯ ಗಿರುವ ಅನುಪ ತ್ 
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3) 𝒙−𝟓
𝒚
= 𝟐 ಸಮೇಕರಣದ ಸ ಮ ನಯ ರೂಪ್ 

    A) x + y - 5 = 0  B) x + 2y – 5 = 0 C) 2x – y – 5 = 0 D) x – 2y – 5 = 0 

4) ತ್ರರಜ್ಯ 8cm ಇರುವ ವೃತ್ತದ ಕೆೇಾಂದರದಾಂದ 17cm ದೂರದ ಬಾಂದುವಿನಾಂದ ಎಳೆದ ಸಪರ್ಶಕದ ಉದದ 
 A) 15cm  B) 12cm  C) 10cm  D) 9cm 

5) A(9, 3) ಮತ್ುತ B(15, 11) ಬಾಂದುಗಳ ನಡುವಿನ ದೂರ  

 A) 12 ಮ ನ  B) 10 ಮ ನ  C) 13 ಮ ನ  D) 21 ಮ ನ 

6) 4x2 – 5x = 0 ಸಮೇಕರಣದ ಮೂಲಗಳು 

    A) 4 & 5  B) 0 & 5  C) 0 & 𝟓
𝟒
  D) 0 & 𝟒

𝟓
 

7) ಚಿತ್ರದಲ್ಲ,ಿ AB = 3, BC = 4, AC = 5 ಆದರೆ, sinA + cosA ಬೆಲೆ 

 A) 𝟕
𝟓
   B) 𝟏

𝟓
   C) 𝟖

𝟒
   D) 7 

8) 15 ದತ ತಾಂರ್ಗಳ ಸರ ಸರಿ 22 ಆದರೆ, ದತ ತಾಂರ್ಗಳ ಮೊತ್ತ 

 A) 1.46   B) 0.68   C) 330   D) 300 

9) ಚಿತ್ರದಲ್ಲ ಿಸಿಲ್ಲಾಂಡರ್‌ ಪ ತೆರಯಲ್ಲಿ ಪ್ೂಣಶವ ಗಿ ಹಿಡಿಯುವ ನೇರಿನ ಪ್ರಮ ಣ 

 A) ಸಿಲ್ಲಾಂಡರ್‌ನ ಘನಫಲ + ರ್ಾಂಕುವಿನ ಘನಫಲ + ಅರ್ಶಗೊೇಳದ ಘನಫಲ 

 B) ಸಿಲ್ಲಾಂಡರ್‌ನ ಘನಫಲ + (ರ್ಾಂಕುವಿನ ಘನಫಲ – ಅರ್ಶಗೊೇಳದ ಘನಫಲ) 

 C) ಸಿಲ್ಲಾಂಡರ್‌ನ ಘನಫಲ – ರ್ಾಂಕುವಿನ ಘನಫಲ + ಅರ್ಶಗೊೇಳದ ಘನಫಲ 

 D) ಸಿಲ್ಲಾಂಡರ್‌ನ ಘನಫಲ – (ರ್ಾಂಕುವಿನ ಘನಫಲ + ಅರ್ಶಗೊೇಳದ ಘನಫಲ) 

10) ಚಿತ್ರದಲ್ಲರಿುವ ◺ABC ಯಲ್ಲ,ಿ ∠B = 900 & AC = 2BC ಆದರೆ ∠A ಯ ಬೆಲೆ 
 A) 300  B) 450  C) 600  D) 750 
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